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Tárgy: Betlehemi jászol pályázat, díjátadó/kiállításmegnyitó
Időpont: 2019.12.06.

Létrehozta:Horváthné Szukop Andrea
Ikt.szám: sz-j-2019/

Jegyzőkönyv
A karácsonyra való lelki felkészülést is segíti a Szaléziánum betlehemi jászol kiállítása, melyet idén ötödik alkalommal szerveztek meg A Magyar Kézművességért Alapítvánnyal együttműködve.

Rendhagyó módon két különböző pályázatra érkezett művekből nyílt meg az idei kiállítás a Szaléziánumban december 6-án, pénteken. 
Az egyik pályázat hagyományosan a Magyar Kézművességért Alapítvány országos pályázata, emellett az idén a Szaléziánum a Szent Mihály Főplébániával közösen egy helyi pályázatot is kiírt.
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A megnyitót a szomszédos ferences templomban tartották, ahol a Padányi Katolikus Iskola alsós énekkarának műsora örvendeztette meg a megjelenteket.

Udvardy György érsek és Fábry Zoltán a Magyar Kézművességért Alapítvány elnöke mondott köszöntőt a megnyitó és egyben díjátadó ünnepségen.

A Szaléziánum és a Szent Mihály Plébánia által hirdetett Készíts te is Betlehemet! c. pályázatra a Veszprémi Főegyházmegye oktatási intézményeiből érkezett mintegy 200 alkotás, melyekből félszáz betlehem-ábrázolás került díjazására és kiállításra.
A díjazottak ajándékcsomagot kaptak. Egyéni pályázók 2000Ft, a csoportos alkotók 4000Ft értékben.

A legtöbb pályamunkát beküldő iskola társasjátékokból álló ajándékcsomagot kapott 10000Ft értékben.

Veszprém, 2019. december 08.
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